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Sveiki, 

Jūs jau susipažinote su mūsų pasiūlymu dėl apmokymų teikti mūsų centrui paslaugas, todėl prieš sudarant su Jumis sutartį mums yra reikalinga ši informacija: 

1. Jūsų duomenys :

· Vardas, pavardė ;

· Asmens kodas ; 

· El.pašto adresas ;  

· Mobilus telefonas ;

· Skype adresas ; 

· Paso , ar asmens tapatybės kortelės kopija prie sutarties;

2. Jums patogus apmokymo grafikas : 

· per mėnesį galite susiplanuoti 2 val. apmokymams ir konsultacijoms ;
· planuodami savo laika , jį pasirankate tokį, kad  tarp praktinių užduočių įvykdymo laiko turi būti nuo10-15 d. pertraukų tarpas. Pvz: Spalio 3 d ( 16-17 val.) ; Spalio 17 d ( 14-15 val);
· turite sudaryti 12 mėn. savo asmeninį grafiką , nuo kokios dienos planuojate pradėti apmokymą per Skype. Grafikas turi būti suderintas su „ Mokytoju“.  

3. Pasirinkite 3 nuorodų sritis reklamai parduoti peržiūrėjus ( Skyriaus Nuorodos) , kurias norėtumėte toliau administruoti po įvykusių apmokymų teikti šią paslaugą „ reklamos rinkodara ir vadyba“ . Taip užsitikrintumėte savo darbo vieta ir uždarbiu. 
Savo įgūdžius tobulintumėte ir mokymą praeitumėte dirbdami prie šio projekto vystymo:

 http://www.msm.lt 
4.  Atsiųskite savo CV;

5. Susigalvokite savo NIKĄ, kuris bus įtrauktas į „ NEBŪK BEDARBIU“ sistemą;

Po apmokymų kurso su jumis bus sudaryta sutartis šioms paslaugoms teikti . Jūs turėsite išsiimti individualios veiklos pažymėjimą pagal savo gyvenamą vietą. Sutartis su jumis bus sudaroma, kai jūs pateiksite visus mums reikalingus duomenis ( 1-5 p.) . Po duomenų pateikimo , mes 72 val. laikotarpyje jums el.paštu atsiųsime paruoštą sutartį , kurią jūs 2 egz. turėsite išsiųsti mums per paštą , kad galėtume ją patvirtinti šiuo  adresu: 
VŠĮ“ OSC-Optimalių sprendimų centras“ 

Korespondencija: Gedimino g.15-18, Vilkaviškis LT-70146

Direktoriui Virgilijui Vilkeliškiui

Po sutarties patvirtinimo, kai juridiniai klausimai  bus išspręsti ,  tuomet  prasidės apmokymas laikantis Jūsų pasirinkto grafiko.

Pagarbiai,
„OSC“ Vadovas                                                                                      Virgilijus Vilkeliškis 
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