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Sveiki, 
Mūsų įmonei yra malonu iš Jūsų sulaukti užklausimo dėl susidomėjimo  įsidarbinti „OSC“ centre.  Pateikiame Jums  įsidarbinimo sąlygas. 

Trumpai apie įmonės veiklą: 

Mūsų įmonė yra vienintelė Lietuvoje ir Europoje, kuri specializuojasi optimalių sprendimų paieškoje , jų administravime ir valdyme. Specializaciją kurią mes pradėjome pristatinėti Lietuvos verslo rinkoje parduodami optimalius sprendimus vadinasi - „verslo sričių administravimas, vadyba, užsakymų įvykdymas “. Ši specializacija yra visiškai nauja rinkoje , todėl apie ją mūsų verslas dar mažai žino.  Tačiau kam yra reikalinga gauti išsamią informaciją apie optimalius sprendimus , tai tokios verslo įmonės, ar fiziniai asmenys  taupydami savo laiką ir pinigus kreipiasi į mūsų centrą. Mes vykdydami užsakymų paiešką juos patys administruojame ir valdome už tai gaudami komisinius iš užsakymo įvykdytojo.  

Šiai dienai , mes ieškome verslo partnerių , kurie norėtų dirbti pagal mūsų sąlygas su kuriomis  jau tikriausiai jūs spėjote susipažinti šioje nuorodoje: http://www.musu.osc.lt/?p=2046   

Nuo 2010 metų mes apie save skelbsime: www.visalietuva.lt . Šiuo metu OSC save reklamuoja tik nemokamose skelbimo lentose, todėl Jūs apie mus galėjote sužinoti per šias skelbimo lentas internete, arba iš kieno nors lūpų. „OSC“  turi savo Logo ženklą, kuris simbolizuoja aukštą paslaugų , rangos darbų aptarnavimo kokybę, todėl mes dirbame tik su patikimais paslaugų tiekėjais , rangovais, pardavėjais gamintojais ir mokiais užsakovais.  

„ OSC“  įmonėje visi norintys vykdyti veiklą įdarbinami pagal vykdomą individualią veiklą teikiant savo paslaugas. Turime savo CV duomenų bazę, į kurią traukiame visų norinčių specialistų atsiųstas anketas tam, kad vėliau galėtume juos pakviesti dalyvauti mūsų vykdomuose projektuose. 

Dabartiniu metu , mes pradėjome vykdyti kvalifikuotų specialistų paiešką Lietuvoje, kurie namų sąlygomis mūsų centrui teikdami aukščiau nurodytas paslaugas norėtų užsidirbti. 

Todėl kiekvienam norinčiam specialistui mūsų centras  sudaro galimybę apsimokinti , kaip reikėtų kvalifikuotai teikti šias paslaugas. Tam tikslui per Skype yra numatomas individualus mokymas ir konsultacijos kaip teikiant šias paslaugas per kuo trumpesnį laiką būtų galima pasiekti  kuo aukštesnį rezultatą. Tai labai patogus apmokymo būdas per nuotolį gyvai  bendraujant su asmeniu, nes jam nereikia niekur važiuoti į jokius mokymo seminarus. Po mokymo jis užsitikrina galimybę turėti pelningą darbą, gaudamas iš „OSC“  70 proc. atlygį nuo uždirbtų pajamų. 
Mūsų centrui šios srities specialistai , kuriuos mes ir norime apmokyti , bus reikalingi, nes puikiausiai suprantame, kad optimalūs sprendimai visada bus reikalingi verslo plėtrai ir ši vystoma verslo sritis „ optimalių sprendimų paieška , pardavimas“  visuomet rinkoje turės paklausą. 

Apie apmokymus ir už juos  atsiskaitymo sąlygos.

Individualaus mokymo ir konsultacijų 24 val. kursas jums kainuos viso tik 3000 Lt be PVM ( dabartinėmis rinkos kainomis už ekonominę verslo mokymo konsultaciją yra prašoma nuo 300-500 Lt be PVM už vieną valandą). Šios sumos dalys jums bus nuskaičiuojama už kiekvieną mėnesį nuo jūsų pasiekto rezultato, t.y. 70 proc. nuo jūsų gaunamų pajamų , kurias išmokės mūsų įmonė pagal šią atsiskaitymo tvarką ( Gautos pajamos – už konsultacijas 125 Lt be PVM) = Uždirbta suma Lt.  
 Atsiskaitymo terminas už suteiktas konsultacijas ir mokymą vykdomas per 24 mėn., t.y.  nuo sutarties pasirašymo dienos, iš jūsų kiekvieną mėnesį bus prašoma apsimokėti 125 Lt be PVM suma. Per mėnesį  gyvai bendraujant per Skype. ( pakalbio laikas su jumis bus planuojamas ) vykdant darbinę mokamąja praktiką bus suteikiamos 2 val. konsultacijų. Viso  apmokymo ir konsultacijų metu per 24 val. jums bus suteikta 24 konsultacijos. Jei jums reikės dar papildomų konsultacijų praėjus mokymo kursą, tai už kiekvieną papildomai sugaištą valandą jums suteiksime 30 proc. nuolaidą. 

Tapus sistemos nariu turėsite privilegijas. 

Taip pat jūs tapsite mūsų kuriamos sistemos „NEBŪK BEDARBIU“ nariu ir turėsite privilegijų naudotis mūsų teikiamomis paslaugomis. Jei jus sudomino toks įdarbinimo būdas, tuomet lauksime iš jūsų atsakymo. Jūs praėję „verslo sričių administravimas ,vadyba, užsakymų įvykdymas„ mokymą iš „OSC“  gausite patvirtinantį pažymėjimą. 
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