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OPTIMALŪS SPRENDIMAI EKONOMINĖS KRIZĖS SĄLYGOMIS
ĮGYVENDINKIME PROJEKTĄ „ Nebūk Bedarbiu“
Gerbiamas vadove, 
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Dabartinėmis ekonominės krizės sąlygomis, kada LR.Vyriausybė priminėja savo sprendimus, šiomis susidariusiomis sąlygomis kiekvienam tampa sunku išgyventi. Todėl sekantys  mėnesiai nieko gero nežada, nes bedarbystė mūsų šalyje tik didėja, o vartojimas rinkoje mažėja. 

Gal būt ateis ir jums diena, kada privalėsite mažinti savo darbuotojų skaičių ir jie bus priversti likti be darbo. Todėl noriu Jus informuoti , o kartu kviečiu dalyvauti projekte „ Nebūk bedarbiu“ . Šį žaidimą sukūriau , pasinaudodamas platinamu pasiūlymu Lietuvoje, kaip galima uždirbti būnant namuose. 

Todėl pasitelkęs kūrybines mintis nusprendžiau paruošti  šio žaidimo projektinę medžiagą su kuria ir kviečiu susipažinti.  Tikiuosi , kad esant tokiai bedarbystei bus įmanoma sukurti šią sistemą prie kurios kiekvienas netekęs darbo  prisijungdamas ,  turės galimybę kitų suteikta simboline 16 lt. pagalba  turėti pajamų tol,  kol vėliau susiras pastovų darbą. 

Pati idėja  įgyvendinti šį projektą  prognozuojant , kad Lietuvoje bedarbystė gali pasiekti iki 500 tūkstančių žmonių , kilo prieš Velykas. Tam ir prašiau straipsnį , kuris yra šio projekto pridėtinė dalis. 

Esu įsitikinęs , kad šis optimalus sprendimas , kažkiek padės  šiems atleistiems specialistams palaikyti viltį , kad praėjus ekonominei krizei jie vėl galės grįžti į savo darbą.  

Taip pat kviečiu Jus bendradarbiauti kuriant administravimo valdymo sistemą Lietuvoje optimizuojant smulkų ir vidutinį verslą tam, kad jis ekonominės krizės sąlygomis nežlugtų. 

Kuo mūsų, verslininkų ,  bus daugiau kartu ir vienybėje kaip „Velykinių kiaušinių“ , tuo mes turėsime daugiau vilties ir galimybių išsilaikyti versle, nes  kitu atveju būdami savarankiški  ir kovodami dėl klientų rinkoje patirsime daug išlaidų ir nuostolių.  

Manau , kad jums darbdaviui , jei prisieis atleisti savo darbuotojus , nebus malonu su jais atsisveikinti. Todėl suteikite jiems šią informaciją tam, kad jie kol susiras darbo, kurį laiką galėtų padirbėti savo namuose prie kompiuterio , o jei tokių galimybių neturi tai interneto svetainėse. O gal neskubėkite jų atleisti , nes juk jiems reikės mokėti išeitines pašalpas.

Bet  šioje situacijoje taip pat turiu pasiūlymų, nes „ OSC“  teikia tokias paslaugas . 
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Pagarbiai, 

Virgilijus Vilkeliškis  

„OSC“ Vadovas 
