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INDIVIDUALAUS APMOKYMO PROGRAMA
VERSLO SRIČIŲ ADMINISTRAVIMAS , VADYBA IR UŽSAKYMŲ ĮVYKDYMAS
Ši programa paruošta , pagal „OSC“ verslo rinkoje jau pradėtą teikti visiškai naują paslaugų specializaciją „ verslo sričių administravimas, vadyba ir užsakymų įvykdymas“. Kadangi ši specializacija plati  apima daug verslo sričių, kiekvienas norintis praeiti šį apmokymo kursą pasirenka 3 verslo sritis pagal nurodytus paslaugos kodus. Jas rasite šioje nuorodoje:

http://www.osc.lt/index.php?option=com_content&task=view&id=23&Itemid=39 
Mokymo programą gali vesti asmuo , kuris jau turi įgijęs patirtį šioje verslo specializacijoje. Šiuo metu tokią verslo specializaciją ES rinkoje vykdo tik „ OSC-Optimalių sprendimų centras“ paruošdamas sau kvalifikuotus specialistus-paslaugų tiekėjus  šioms paslaugoms teikti. Kiekvienas baigęs šiuos mokymo kursus iš „OSC“ gauna patvirtinantį  pažymėjimą. 

Individualaus mokymo programa „ Mokiniui“ susideda iš jo apmokymo, verslo konsultacijų ir paskirtų praktinių užduočių įvykdymo , kurias jam pateikia „ Mokytojas“ gyvo bendravimo metu per Skype, nes individualus apmokymas vyksta nuotoliniu būdu internete. 
Viso apmokymo, verslo konsultacijų, praktinių užduočių vykdymo kursas trunka 12 mėnesių, o finansinis atsiskaitymas vykdomas  per 24 mėn. Tai labai patogus būdas „ Mokiniui“ nuo pasiekto rezultato , kompensuoti šias investicijas, kadangi jam mokymo metu yra išmokamas uždarbis pagal formulę ( Gautos pajamos x 70 % -125 Lt be PVM) = Uždarbis. Šis uždarbis yra pervedamas į “Mokinio” atsiskaitomąją sąskaitą pagal pateiktus buchalterinius doc ( paslaugų kvitus) . Kol “ Mokinys” neturės išsiėmęs individualios veiklos pažymėjimą , šis suderintas uždarbis bus laikomas mūsų įmonės sąskaitoje. Uždarbis “ Mokinui “ bus išmokamas kiekvieno mėnesio 15 d. 
PAGAL SUDERINTĄ MOKYMO GRAFIKĄ “ MOKINYS” PRAEIS ŠIAS TEMAS

1. Loginio mąstymo, komunikavimo patikrinimas ( Susipažinimas su “Mokytoju”) ; 
2. Informaciniai šaltiniai ir jų panaudojimas verslo praktikoje;

3. Tiekėjų , rangovų paieška pagal paslaugų kodus; 

4. Reklama internete; 

5. Užsakymų paieška internetu, telefonu, SMS; 

6.  Gautų užsakymų, užklausų administravimas ( susipažinimas su paslauga ) ; 
7. Sutarties sudarymas su užsakovu ;

8. Sandorio administravimas ir užsakymo įvykdymas; 

9. Apskaitos doc. vedimas ir ataskaitų paruošimas ; 

10. Atsiskaitymas už praktinių užduočių įvykdymą; 
Šioje mokymo programoje per 12 mėnesių  „ Mokiniui“ bus suteikta  24 val. apmokymams, verslo konsultacijoms , bei 1056 val. savarankiškų praktinių užduočių įvykdymo siekiant būsimo rezultato. Vidutiniškai per dieną „ Mokinys“ turės skirti 4-5 val. , arba pagal savo galimybes.  
 Pasibaigus mokymo kursui  „ Mokiniui“ bus suteikta galimybė OSC- Optimalių sprendimų centrui teikti tokias paslaugas, administruojant  pasirinktas verslo sritis. Jam bus išduotas „OSC“ pažymėjimas, su juo bus pasirašyta paslaugų teikimo sutartis.  
Mūsų įmonė įsitikinusi, kad šie „OSC“ pažymėjimai ir paruošti specialistai bus vertinami verslo rinkoje. Kiekvienas turintis tokį baigimo pažymėjimą , galės įsigyti „OSC“ franšyzę.  

„ Kiekvienam nusprendusiam įsidarbinti mūsų OSC  linkiu kuo geriausios sėkmės šiuose apmokymuose. Patikėkite, jūsų investicijos į šiuos mokslus tikrai atsipirks ir ateityje duos pastovaus uždarbio, bet šio uždarbio dydis  priklausys tik nuo jūsų pačių noro siekti kuo aukštesnių rezultatų. Aš dirbdamas įvairiose įmonėse  studijuodamas verslo specifiką , domėdamasis rinkodara , turėdamas patirties vadyboje , administravime, projektų valdyme siekdamas kuo aukštesnių rezultatų ir įvedžiau į rinką šią naują verslo  specializaciją, todėl   tikiu , kad per laiką mūsų OSC bus paruošta daug kvalifikuotų, kūrybingų specialistų, kuriems per mokymus  ir perduosiu savo žinojimą, patirtį  bei gebėjimą“ – pagarbiai jums „OSC“  Vadovas Virgilijus Vilkeliškis  
Taip pat kiekvienas iš jūsų pradėjęs šį mokymo kursą taps „ NEBŪK BEDARBIU“ sistemos nariu turėdamas 12 mėnesių OSC suteiktas privilegijas. Jums bus išduotas nemokamai sistemos nario pažymėjimas ( dabartinė jo kaina metams 96Lt ) su teise jį prasitęsti. Tai dar viena galimybė turėti naudos „ Mokiniui“  papildomai užsidirbant , t.y.  vykdant šios sistemos narių paiešką ne tik Lietuvoje bet ir ES, kitose pasaulio šalyse. 
Dabar viskas Jūsų rankose ir jūsų apsisprendime mokintis ar ne kaip užsidirbti . 
Lauksime Jūsų mūsų rengiamuose individualiuose apmokymuose. 
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